



Бывший глава Красноселькупской сельской администрации Ямало-Ненецкого автономного округа арестован за злоупотребление должностными полномочиями

Красноселькупский районный суд удовлетворил ходатайство следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу бывшему главе Красноселькупской сельской администрации Алихану Гадаборшеву. Он подозревается в совершении 3-х преступлений, предусмотренных частью 2 статьи 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями главой органа местного самоуправления) и в превышении должностных полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ).

По версии следствия, Гадаборшев, являясь главой муниципального образования села Красноселькуп в период с 2004 по 2005 год незаконно распределял жилье. В результате его преступных действий причинен значительный ущерб бюджету муниципального образования.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514519>